M2 Je fais le point (9)

(préparation a |*évaluation, mesures)

7

Périmetre du carré et du rectangle

a Pelit probleme aun lea périmetren (1)

Cette piece rectangulaire a un périmeétre de 31
met & dm.
Combien mesure son grand coté (L) ?

6m2dm

Pour t’aider:

1) Convertis toutes les mesuresendm: 3lmetbdm=

dm

bmet2dm:

1) Ecris comment, en général, on calcule le périmeétre avec les lettre Let | :

P= OUP:=

dm

3) Remplace les lettres par leurs valeurs : z

Y) Caleule lavaleurde L:

a Petit prshlame aur lea périmétres (2)

terrain tout autour. Quelle sera la longueur du grillage ?
Pour t’aider:

1) Fais un schéma de la situation probléme. 1) Fais tes caleuls :

3) Rédige ta réponse :

Le terrain carré de M. Dupont fait 64 m de périmetre. Il veut mettre un grillage &1 m de son

La trousse de Sobelle J




Mesures : Les aires ] )

p—

N

(e Le caeawn (c) du quadiiflage et Lunité d'aire. Renne ' aire de chaque A
figure. Quand. ce n'est poa peasible (peun ta. C) denne un encadrement.

| | | | | | | |

] ]

e L'unité d'aire est (e carmeawn. Trace un comnid de 36 w, un rectangle et un
thiangfe de 28 w aun le quadnillage ci-desnsuns.

G Complite. Tu peux t'aider d'un takleaw de converion.

Im?= dm? Im?= cm?

lem? = mm? 1 km? = m?

200 cm?: dm? 50000 cm?= m?
2m?50dm?= cm? 2 m? 5 dm?= dm?
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[ Mesures : Les aires ]

(.’,:.'/

N
b Calaule U aire 2) d’un rectangle de 110 m de long
et de 6O mdelarge

1) d’un carré de 10 m de coté

3) de ces deux jardins:

w {

10 m

w gl

25m 25 m

. J \ J

e Petit prshleme aun (ea aires
Une nappe en toile cirée est vendue 20 € le metre carré. Elle a

une forme rectanqulaire de 2,80 m de long et 150 cm de large.
Quel est le prix de cette toile cirée ?

Pour t’aider:

1) Convertis les mesures de la nappeenm:

2) Caleule l’aire de la. nappe en m?: [ pose ton h

coleul:

3) calcule le prix de la nappe :

Y) Rédige ta réponse:
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